



Заведующий школьным округом Герреро получает признание на национальном уровне

Гваделупе Герреро (Guadalupe Guerrero) стал лауреатом национальной премии «Заведующий года» Ассоциации латиноамериканских администраторов и заведующих школьными округами (Association of Latino Administrators and Superintendents, ALAS).

Заведующий школьным округом Герреро, который в этом месяце отмечает свой четвёртый год в качестве заведующего Портлендским школьным округом, будет награжден в субботу в Вашингтоне, округ Колумбия, на 18-м ежегодном национальном гала-ужине ALAS.

Во время своего пребывания в Портлендском школьном округе Герреро внедрил [расовое равенство и социальную справедливость](#) во все аспекты деятельности округа и курировал созданием всеобъемлющей [концепции развития округа](#), а также стратегического плана по его реализации. Он обязал администрацию округа придерживаться климатической справедливости и соблюдать баланс между безопасностью учеников и обучением во время пандемии COVID-19.

Он возглавил реформу общеобразовательных средних школ округа, три из которых будут вскоре открыты, а еще одна откроется в 2022–2023 уч. г. Он возглавлял округ во время неуклонного [увеличения количества выпускников](#), достигнув показателя в 83,7% в 2019-2020 уч. г., при этом уделяя первоочередное внимание повышению успеваемости среди афроамериканцев и коренных американцев.

Заведующий школьным округом Герреро будет одним из 17 лучших лауреатов, которые будут награждены на мероприятии ALAS.

«Мы очень рады наградить этих 17 замечательных латиноамериканских лидеров за их достижения и поддержку в продвижении образования и возможностей для латиноамериканской и другой исторически маргинализованной молодежи, а также за то, что они внесли вклад в обогащение перспективного будущего нашей разнообразной латиноамериканской культуры. Они действительно вдохновляют, и мы с нетерпением ждем возможности отметить их достижения», – сказала Мария Армстронг (Maria Armstrong), исполнительный директор ALAS.